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Item Nc Descripcion Cliente Descripcién del Bien, Servicio u Obra ;;; dai Cantidad2
01 IMPRESORA HP LASERJET ENTERPRISE M507DN - PRINTER - B/W - DUPLEX - LASER - Unidad 80
LEGAL, A4 - 1200 DPI X 1200 DPI - UP TO 45 PPM - CAPACITY: 650 SHEETS - USB,
LAN PORT GIGABIT 100/1000 - 1 ANO DE GARANTIA
02 SCANSNAP FUJITSU SY600 (PANORARNICOS) DEVICE TYPE OVERHEAD SCANNER - Unidad 50
DESKTOP INTERFACE TYPE USB 2.0 SCANNING SENSOR TYPE CCD LIGHT SOURCE
WHITE LED MAX SUPPORTED DOCUMENT SIZE 17 IN X 11.81 IN INPUT TYPE COLOR
OPTICAL RESOLUTION 285 DPI X 283 DPI| MAX DOCUMENT SIZE 17 IN X 11.8 IN
DOCUMENT FEEDER TYPE MANUAL POWER AC 120/230 V (50/60 HZ) )
ENVIRONMENTAL STANDARDS ENERGY STAR QUALIFIED CONFIGURACION 2 ANOS DE
GARANTIA
03 PROTECTOR REGLETA APC PE63 ESSENTIAL SURGEARREST, 6 SALIDAS 3 PIES DE Unidad 300
CORD, 120V. PROTECCION BASICA CONTRA SOBRETENSIONES PARA ORDENADORES Y
EQUIPOS ELECTRONICOS 6 MESES DE GARATIA
04 BATERIA PARA MOTHERBOARD MAXELL/SONY 3V CR2032 30 DIAS DE GARANTIA Unidad 100
ENTREGA DE 4 A 6 SEMANA PARA IMPRESORA Y SCAN. RESTO ENTREGA INMEDIATA
Realizado por: Joel Correa,




Ficha técnica

Impresora HP LaserJet Enterprise de
la serie M507

Redefina las expectativas a largo plazo

Elige una impresora HP LaserJet Enterprise que se ha disefiado para gestionar soluciones empresarigles d_e
forma eficiente y sequra. Ademas, ahorra energia gracias al toner HP EcoSqnart negro. Afronta las exigencias
de un negocio en crecimiento con una impresora en la que puedes confiar.

H
7
2 =
|mpresora HP LaserJet Enterprise M507dn Impresora HP LaserJet Enterprise M507x

: LT s La impresién mas segura del mundo?
Impresora con seguridad dinamica habilitada. + (Cadaimpresora de la flota comprueba su codigo de funcionamiento y se repara a sf

Para ser exclusivamente utilizada con misma de los ataques.
cartuchos que utilicen un chip original de HP. Las canexiones de red salientes de la impresora se inspeccionan para detenzr solicitudes

i : sospechosas e impedir el malware.
s DOSIblE quens fUﬂClOﬂEﬂ los CartUChOS cls « Laactividad de la memoria se supervisa para detectar y detener de forma continua los

no utilicen un chip de HP, y que los que ol

funcionan hoy no funcionen en el futuro. « Elfirmware se comprueba automaticamente durante el inicie para determinar si el
Obtenga mas infarmacion en: codigo es auténtico: firmado digitalmente por HP.
http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies Costes reducidos y un bajo consumo energético

« Mantén la productividad gracias a cartuchos fiables y ahorra energia al imprimir con el
toner HP EcoSmart nearo.!

°

Invierte menas tiempo en cambiar el téner y mas tiempo a los negocios. Elige cartuchos
de toner opcionales de alta capacidad.?

« Ahorro de energia mejorado: hasta un 29 % mas con respecto a productos anteriores’,
asi como un ahorro favorecido por la tecnologia Auto-0n/Auto-Off.4

« Estaimpresora se adapta a espacios reducidos para potenciar el rendimiento en
cualguier espacio de trabajo.

Controle toda la flota

« Centraliza el control de tu entorno de impresién con HP Web Jetadmin® y favorece un
desarrollo empresarial eficiente.

+ Obtenga informacion sobre los costes de impresién, los comportamientos o la utilizacién
para aumentar la eficiencia con esta impresora basada en la nube.

« Establece directivas de configuracion de seguridad y valida automaticamente los ajustes
de cada impresora HP de tu flota.®

Una productividad optimizada favorece el avance continuo de su empresa
+ Envia trabajos de impresion durante los desplazamientos y recdgelos de forma segura
en cualguier impresora de oficina HP habilitada para HP Roam.”

« No pierda tiempo esperando a que salgan los documentos. Imprima la primera pagina en
tan solo 10 sequndos desde el modo de suspensitn que ahorra energia.
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Descripcién del producto

Imagen de la impresora HP LaserJet Enterprise M507x

1. Bolsillo de integracién de hardware de 2.2 generacion

2. Puerto USB de facil acceso

3. Botdn de liberacion de la cubierta superior

4. La bandeja 1 multiuso de 100 hojas admite soportes de hasta 216 x 356 mm
5. La bandeja 2 de entrada de 550 hojas admite soportes de hasta 216 x 356 mm
6. La bandeja 3 de entrada de 550 hojas admite soportes de hasta 216 x 355 mm
7. Pantalla tactil en color de 10,8 cm

8. Bandeja de salida de 250 hojas

9. Cublerta superior (acceso al cartucho de téner Jetintelligence)

10, Impresion automatica a doble cara

11. Wi-Fi® de banda dual con Bluetooth® de baja energfa

12. Ranura para bloqueo de seguridad de cable

13. Gigabit Ethernet, puerto host USB

14. Puerto impresian USB 2.0 alta velocidad

15. Puerto USB para conectar los dispasitivos USB externos

Resumen de la serie

2 il
Modelo Impresora HP LaserJet Enterprise M507dn Impresora HP LaserJet Enterprise M507x
N2 de producto TPVE7A 1PV8BA
Velocidad de impresién (en negro) Hasta 43 paginas por minuto (ppm) (A4)
Panel de control Pantalla LCD de 6,5 cm con teclado numérico Pantalla téctil de 10,9 cm
Impresién automética a doble cara Si
Bandeja 1 multiuso de 100 hojas, bandeja 2 de entrada de 550 hojas Si
Bandeja 3 de papel de 550 hojas estandar No disponible Si
Bandeja de papel de 550 hojas opcional Afiada hasta 3 Afada hasta 2
Armario para impresora opcional Afiada hasta 1
Capacidad de entrada (estandar/méximo) Hasta 650/2300 hojas Hasta 1200/2300 hojas
Volumen de paginas mensuales recomendado De 2000 a 7500 paginas
Rendimiento del cartucho Negro: 5000 hojas (estandar)/10 000 hojas (alta capacidad)/20 000 hojas (capacidad superior)
Impresion directa inalémbrica/Touch-to-print (impresién en un toque) Opcional Impresion Wi-Fi Direct integrada; NFC Touch-to-print
de NFC opcional
Wi-Fi® de banda dual con Bluetooth® de baja energfa Opcional Incorporado
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Accesorios, suministros y soporte

Consumibles

CF2B9A Cartucho de toner Original HP LaserJet 83A negro (5000 paginas)

CF289X Cartucho de toner Original HP LaserJet 85X negro de alta capacidad (10.000 paginas)

CF289Y Cartucho de toner Original HP LaserJet 83Y negro de capacidad superior {20 000 paginas)

CF289YC Cartucho de téner contractual HP LaserJet 89Y negra (20 000 paginas)

Accesorios

2MU47A Asistente de accesibilidad de HP

2NR12A Carcasa de disco duro extrable de HP

3JNB9A Accesorio HP Jetdirect 3100w BLE/NFC/inalambrico

SELO3A Unidad de disco duro seguro HP con validacian FiPS (conforme a TAA)

B5L28A Puertos USB internos HP

B5L29A Disco duro seguro HP de gran rendimiento

F2A72A Bandeja de papel de 550 hojas HP LaserJet

F2A73A Gabinete para imprescra HP Laserlet

GEWSB4A DIM DOR3 HP de 1 GBy 90 patillas

J8D30A Accesorio NFC/Wireless HP Jetdirect 3000w

180314 Servidor de impresién HP Jetdirect 2900nw

Servicio y soporte

UBGZ2ZE Sarvicio HP de 3 afios al siguiente dia laborable con retencion de soporte defectuoso para LaserJet Enterprise M507

UBGZ3E Servicio HP de 4 afios al siguiente dia laborable con retencion de soporte defectuoso para LaserJet Enterprise M507

UBBZ4E Servicio HP de 5 afios al siguiente dia laborable con ratencion de soporte defectuoso para Laserlet Enterprise M507

UBTA4PE Servicio HP de 1 afio de postgarantia al siguiente dia laborable con retencion de soporte defectuoso para LaserJet Enterprise M507
UB7ASPE Servicio HP de 2 afios de postgarantia al siguiente dia laborable con retencién de soporte defectuoso para LaserJet Enterprise M507

Especificaciones técnicas

Modelo impresora HP LaserJet Enterprise M507dn | impresora HP LaserJet Enterprise M507x
T de producto TPVBTA | TPVEBA
Funcicnes Impresion

Panel de control

Fantalla LCD QVGA (graficos en color) de 2,7 pulgadas (6,86 cm) con

Pantalla de grafi n acti g
I LT e antalla de graficos en color (CaD) tactil de 10,92 cm (4,3 pulgadas);

Pantalla rotativa (angulo ajustable); Botdn Inicio

Imprimir

Tecnologia de impresion

Laser

Velocidad de impresién’

Negro (A4, normal) Hasta 43 ppm;
Negro (A4, a doble cara): Hasta 34 ipm;

Impresion de primera pagina®

Negro (A4, Tisto): En s0lo 5,9 segundos;
Negro (A4, suspension): En séle 10 sequndos;

Resolucidn de impresion

Negro {Gptimo). Hasta 1200 x 1200 ppﬁ:
Tecnologfa: 300 ppp, 600 ppp, HP FastRas 1200, HP ProRes 1200,

Ciclo mensual de trabajo’

Fasta 150.000 paginas A4, Volumen de paginas mensual recomendado™ De 2.000 a 7.500

Funciones del software inteligente de la
impresora

Vista previa de impresion, impresidn a doble cara, impresion de malti les paginas por hoja (2, 4,6, 9 i6n, fili i
D L ples paginas p ial2,4,6,9, 16], ordenacion, filigranas, almacenamiznto de

Lenguajes de impresion estandar

AP PLL G, emulacion HP Postscript de nivel 3, impresion nativa de POF (v 1.7), Apple AirPrint™

Fuentes y tipos de letra

705 fuentes miernas 1Tueype escalables en HP PCL, 52 fuentes internas escalables en emulacion HP Postscriot de nivel 3 {simbolo del eurn
integrado); 1 fuente Unicode interna (Andale Mono World Typel; 2 fuentes Windows Vista 8 internas (Calibri C.‘Embm’a); Existen soluciones disponitles
con fuentes adicionales mediantz tarjetas de memoria flash de terceros; Fuentes HP LaserJety emulacicn IgDS disponibles en
http://www.hp.com/go/laserjetfonts

Area de impresion

Margenes de impresion Superior: 4,3 mm, Inferior: 4,3 mm, zquierdo: 4,3 mm, Derecho: 4,3 mm; Area de imprasion maxima: 212 x 352 mm

Impresion a doble cara

Automnatica (estandar)
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Modelo Impresora HP LaserJet Enterprise M507dn | Impresora AP LaserJet Enterprise M507x
NZde producto TPVE7A [ TPVEEA
Velocidad del procesador 1,2 GHz
Lonectividad
i 1 dispositivo USB 2.0 de alta velocidad; 2 hosts USB 2.0 de alta velocidag; | | iSpositive USE 2.0 de alta velocicad, 7 hosts USE 2.0 de alta valociaad,
Estandar diaone c H ¢ oy '] 1 Gigabit Ethernet; 1 bolsillo de integracion de hardware; 1 Wi-Fi Direct
1 Gigabit Ethernet; 1 bolsillo de integracion de hardware 802.11b/g/m; 1 Bllietooth do baja energia
2, a través del servidor de impresin integrado HP Jetdirect Ethernet 5i, a traves del servidor de impresian integrado HP Jetdirect Ethernal
] (estandar),gue admile: 10Base-T, ‘IOOEase—TxEy 1000Base-T; (estandar), gue admite: 10Base-T, 100Base-Tx y 1000Base-T;
Opcicnal Compatibilidad 802.3az (EEE) en enlaces Fast Ethernet y Gig; IPsec Compatibilidad 802.3az (EEE) en enlaces Fast thernet y Gig; IPsec
(estandar); Red inalambrica 802.11a/b/a/n (opcional); Segundo puerto {estandan); Red inalambrica 802.11a/b/a/n integrada y segundo puerto
Ethernet (opcional). Etherpet.
Opcional, se activa con la compra de un accesorio de hardware WL ; AT
Inaldmbrico ingiérnbrico‘ Funcionalidad de estacion inaldmbrica de banda dual ol Wi-Fijntegrado mediante estacién inalémbrica dual band con

disponible con el servidor de impresion HP Jetdirect 2300nw J8031A

funcionalidad Wi-Fi Direct y BLE.

Capacidad de impresion movil®

Apple AirPrint™; Google Cloud Print™, HP ePrint; Certificacion Mopria™;
Admite itinerancia para una impresion facil

Apple AirPrint™: Google Cloud Print™; HP ePrnt; Certificacion Mopria™,
Bdrnlle ITINERANCIA opcicnal para una impresion facil: Impresién Wi-Fi®
irect

Protocolos de red admitidos

Mediante una solucion de red integrada: TCP/ID IPv4, PG, mpresian: modo direcio TCP-IP puerto 8100, LPD {solo compatible con [z cola de
impresian sin formato), impresion de sarvicios weh, PP gg ﬁg:pple AlrPrint™, HP ePrint, impresion FTP. Google Cloud Print; Deteccion: SLF, Bonjour,
)  DHCP

deteccion de servicios web; Configuracion IP: iPvd (Boot

AutolP, Manual, Conf

TFTP, ARP-Ping), IPVE (enlace local sin estado v a través de

ig.
enrutador, con estado completo a través de DHCPVE): Gestion: SNMPv2jv3, HTTP;’Hﬂg s, Telnet, Configuracion TFTE Registro del sistema; Sequridad:

SNMPv3, gestion de certificados SSL, IPSec/cortafuegos, ACL, 802.1x

Disco duro Unidad de disco duro cifrado opcional de 500 GB minimo
Memoria Estandar: 572 MB; Maximo: Memoria MAXIMA de 1.5 GB, cuando se mstala el accesorio DIMM
Gestion de soportes

Numero de bandejas de papel

Estandar. 2 ; M&ximo: 5

| Estandar. 3 ; Maximo: 5

Tipos de soportes

Papel (bond, en color, normal, preimpreso, preperforado, reciclado, rugoso); Sobres; Etiquetas, Cartulina: Transparenicias; Definido por el usuario

Tarafio de soporte

Personalizado (métrica): Bandeja 1:de 76,2 X 127 3 2159 % 355,6 mm; Bandeja 2:de 105 X 148 a 215,9 X 355,6 mm: Bandeg de 550 hojas

opcional; De 105 % 14832159 3556 mm: %or&g)atible (métrica): Bande

16K, postales (JIS tnico v doble), sobres (B5, ¢ DL); Bandeja 2; A4, A

ja 1: Ad, A5, AB. RA4, BS (IS}, B6 (JIS), 10 x 15 cm,
. Ab, RA4, BS5 (JIS), BE (IIS), Oficio (276 x 340 mm), 16K, postales (JIS

ficio (216 % 340 mm),

dable); Bandeaqa de 550 hg’as opcional: Ad, AS, A, RA4, BS (JIS), B6 (JIS), Oficio (216 x 340 mm), 16K, postales (IS doble); Duplexor automatico

opcional: Ad, RA4, Oficio (216 x 340 mm)

Gestion de soportes

Entrada estandar: Bandeja 1 multiuso de 100 hojas, bandeja 2 de entrada
de 550 hojas, impresion automatica a doble cara

Salida estandar: Bardeja de salida de 250 hojas )

Entrada opcional: Hasta 3 alimentadores de papel de 550 haojas
opcionales

Entrada estandar: Eandeja 1 multiuso de 100 hojas, bandejas 2 v 3 de
entrada de 550 hojas, impresion automatica 2 doble cara

Salida estandar: Bandeja de salida de 250 hojas )

Entrada opcional: Hasta 2 alimentadares de papel de 550 hojas
opcionales

Gramaje de soportes Bandeja 1: de 60 a 199 g/m?; bandejas 2y 3: de 60 a 120 g/,
gangaja }: ;:Ilojas: ggg Transparencias: 50; Sobres: 10
; andeja 2: Hojas:
Capacidad de entrada Bandeja 3 Hoﬁas; 220

Méximo: Hasta 2.300 hojas
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‘Modelo

Tmpresora HP LaserJet Enterprise M507dn

“[Tmpresora HP LaserJet Enterprise M50/ x

N® de producto

TPVB7A

[TPVBEA

Capacidad de salida

Estandar: Hasta 250 hojas
Sobres: Hasta 10 sobres
Transparencias: Hasta 75 hojas
Méximo: Hasta 250 hojas

Sistemas operativos compatibles

S5 Windows Clant (32/64 bits), Windows 10, Windows 8.1, Windows 8 Basic, Windows 8 Pro, Windows B Enterprise, Wincows & Enter rise N,
Windows 7 Starter SP1, UPD Windows 7 Ultimate, SO para méviles, i05, Android, Mac, Apple® macQS Sierra v10.12, Apple® mac0S High Sierra
v10.13, APple® mac0S Mojave v1C.14, controlador de impresion especifico PCL6, para obtener mas informacidn sobre Los sistemas operativos

compatibl

s, visita http://support.np.com, introduce el nombre del productg y haz una busqueda, haz clic en gulas de usuario, Introduce el nombre

del producto y realizs una busqueda para buscar la guia de usuario, buscar (nombre de producto), gufa de usuario, buscar en la seccion sistemas
operativos compatibles, controladores de impresion UPD PCLG/PS, sistemas operativos compatibles, para obtener mas informacion sobre los

sistemnas operativas compatibles, consulta http:/ fwww.hp.com/gofupd

Sistemas operativos de red compatibles

Windows Server 2008 Re de 64 bits, Windows Server 2008 R2 de 64 bits TSP, Windows server 2012 de 64 bits, Windows Server 2012 R2 de 64
bits, Windows Server 2016 de 64 hits, Failover Cluster 2008 R2, Failover Cluster 2012 R, Terminal Server 2008 R, Remate Desktop Sgrver 2012 R,
Citrix Server 6.5, Citrix XenApp y XenDesktop 7.6, servidor Novell iPrint, kit de certificacion Citrix Ready, hasta Citrix Server 7.18, para mas informacion

visita http://citrixready.citrix.com, Linux: para abtener mas informacian, visi

ta http://developers.hp.com/hp-linux-imaging-and-printing, Unix: para

obtener mas informacion, visita http://hp.com/gofunixmodelscripts, contraladores de impresién UPD PCLG/PS: soporta sistemas operatives de red

compatibles, consulta http://www.hp.com/go/upd

Requisitos minimas del sistema

Windows: 2 GB de espario disponile en el disco duro, conexion a Internet,

SO, consulte http:/fwww.microsoft.com;

puerto USB, navegador web, pare requisitos adicionales de hardware del

Mac: 2 GB de espacio disponible en el disco duro, conexion a Internet o puerto 1USB, para los requisitos de hardware del SO, consulte

http:/fwww.apple.com

Software incluido

NG se incluyen las soluciones de software en T2 caja. Solo se encuentran disponibles en hitp://www.hp.com y hitp://www.1243.hp.com.

Gestion de seguridad

TGestion de identidad: Autenticacion Kerberos; Autenticacion LDAP; [Odigos FIN para 1000 USU2ros, soluciones opcionales de autenticacion avanzada

de HP v de otros fabricantes (p. e]., lectores de credenciales); Red: IPsec

Kerberos; Admite el complemento de configuracion WIA-10 IPsec; Autenticacion

curtafue%os con certificado; Clava previamente compartida y autenticacion

02.7% (EAP-PEAP: EAP-TLS); SNMPv3; HTTPS; Certificados; Lista de

control de acceso: Datos: Cifrado de almacenamiento; Gifrado de PDF y correo electrdnico (utiliza bibliotecas criptograficas validadas FIPS 140 de
Microsoft): Borrado sequro; SSL/TLS (HTTPS); Credenciales cifradas; Dispositivo; Ranura de blogueo de seguridad; Desactivacion del puerto USE;
Bolsillo de integracion de hardware para soluciones de sequridad; Deteccion de intrusiones con tecnologia de seguridad Red Balloon: supervision

continua de atagues en el dispositivo; Arranque seguro SureStart: cam) robacién de la integridad de la BIOS con

uncion de recuperacion automatics;

[istas blancas: solo carga el codigo bueno conocido (archivos DLL y EXE, etc.): Connection Inspector: garantiza gue las conexiones de red al

dispositivo sean selguras; Gestién de seguridad: Compatible con HP JetAdvantage Security Manager;

SCCM; Mensajes del

omplemento HP Printer Security para Microsoft

registro del sistemna de seguridad del dispositivo procesados y acces! les en los SIEM ArcSight, Splunk y McAfee (ESM)

Gestién de impresoras

Asistente de impresora HP, HP Device Toolbox; Software HP Web Jetadmin; HP JetAdvantage Security Manager: Agente praxy SNMP de HP; Agente
praxy WS Pro de HP; Kit de recursos de administrador de impresoras para el controlador de imprasion universal de HP {utilidad de configuracion de
controlador, utilidad de implementacion de contralador y administrador de impresion gestionada)

Dimensiones y peso

Dimensiones de la impresora (An x P x Al)

IMO0S 418 X 376 % 209 mm; Maxima: 418 x 639 x 298 mm;

NiMos 418 % 376 x 481 mm, Maxima: 418 x 639 x 481 mm;

Dimensiones del embalaje (An x P x Al)

497 % 398 x 466 mm

671 % 497 x 465 mm

Peso de la impresora

11,48 kg

16,34 kg

Peso del embalaje

14,3 kg

22,6kg

Entorno operative

Temperatura De 10 a 32,5 °C, Humedad: de 30 a 70% HR

Condiciones de almacenamiento

Temperatura: De -20 a 40°C;

Actstica

Egnigéo&?s de potendia acustica: 6,9 BIA); Emisiones de presién acustica: I

l;.msgiggfs de potencia acustica: 6,8 B(A); Emisiones de presion acdstica:

Alimentacion®

Requisitos: Voltaje de entrada: de 220V a 240V nominal (+/- 10 %), 50-60 Hz nominal (+/-3Hz), 4 A,
Consume: 607 (impresion activa), 7,60 {listo), 2,61 vatios (suspensién), 0,06 vatios (apagade automatico), 0,06 vatios {apagado), apagado

zgutomatico/despertar en LAN 0,73 vatios;
Consumo eléctrico tipico (TEC)
Tipo de fuente de alimentacion: Fuente de alimentacién de 115V o 2

“Blue Angel: 1,257 kWh/semana; Eme;zggé{ar: 1 ,BTGO kWh/semana;
integrada;

Tecnologia con funciones de ahorro de
energia

Tecnologia HP Auto-Onfauto-Gff; Tecnologia Instant-on

Certificaciones

CISPR 22:2008 (nternacional) - Clase A, TISPR32:2012 (Internacional) -
Clase A, EN 55032:2072 (UE) - Clase A, EN 61000-3-2:2014, EN 61000~
3-3:2073, EN 55024:2010, Directiva EMC 2014/30/UE, Numero 6 Clase A.
Otras certificaciones EMC impuestas por cada pais.

Blue Angel; CECP; EPEAT® Gold; Certificacion ENERGY STAR®

Certificado para Blue Angel i, Blue Angel DE-UZ 205: solo garantizado al
utilizar consumibles Originales HP

CISPR 22:2008 (Internacignal] - Clase A, TSPR32:207 2 (internacional) -

Clase A, EN55032:2012 (UE) - Clase A EN 61000-3-2:2014, EN 61000-

3-3:2013, EN 55024:2010, Diractiva EMC 20714/30/UE, Namero 6 Clase A.
tras certificaciones EMC impuestas por cada pais.

Blue Angel; EPEAT® Silver; CECP: Certificacion ENERGY STAR®

Certificado para Blue Angel Si, Blue Angel DE-UZ 205: solo garantizado al

utilizar consumibles Originales HP

Contenido de la caja®

Impresora HP LaserJet Enterprise M507dn; Cartucho de taner Original HP
LaserJet (5000 paginas); Folleta reglamentario (sustitucion del CO);
Folleto de desempaquetado; Guia de instalacién; Cable de alimentacion;
Terjetas de garantia; Folletos de ayuda/lista de nimeros

Impresora HP LaserJet Enterprise M507x; Cartucho de toner Original HP
LaserJet (5000 paginas); Follato reglamentario (sustitucion del CD);
Folleto de desempaquetado; Guia de Instalacion; Cable de alimentacion;
Tarjetas de garantia; Folletos de ayudaylista de nimeros de teléfono

Garantfa

Un ano de garantia in situ al siguiente dia laborable. Las opciones de garantia y asistencia varian segun el producto, el pajs y los requisit
/ ol : 3 ; os legal
locales. Péngase en contacto con su distribuidor contractual o visite http://www.hp.com/support para Dbtgner informapciény;obre Lgs opcioneqsadeeS

asistencia y Servicios galardonados de HP en su region.
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Notas al pie

1 Para activar HP Roam, es posibla que algunos dispositivas necesiten actualizar el firmware, asf coma un accesorio opciornal para que sea compatible con la tecnologia de baliza Blustooth® de baja energia (BLE). Puade requerir
suscripcion. Para obtener mas informacion, consulta hp.comfao/roanm,

# Basado en el analisis de HP de las funciones de seguridad publicades en 2018 de las impresoras de la competendia de su categoria. Solo HP ofrece una combinacisn da funciones de seguridad que se pueden supervisar para
detectar y detener de forma automatica un ataque y, a continuacion, autovalidar la integridad del software en un reinicio. Para abtener una lista de impresoras, visite http:/fwww.hp.com/go/PrintersThatProtect. Puede obtenar
mas informadion en: http:/fwww.hp com/go/printersecurityclaims.

? Cartuchos de téner Originales LaserJet negro de alta capacidad no incluidos; deben adquirirse por separado.

“Las caparidades de la tecnoltogia HP Auto-On/Auto-OFf dependen de la impresora y la configuracion.

f HP Web Jetadmin se puede descargar gratuitamente en http:/fwww.hp.com/go/webjetadmin.

SHP JetAdvantage Security Manager debe adquirirse por separado. Para obtener mas informacion, visita nitp://www.hp.com/go/securitymanager.

7 Las operaciones inalémbricas solo san compatibles con operaciones de 2,4 GHz. Es posible que se necesite una aplicacién o software y un registro de cuenta en HP ePrint. Algunas de las funciones requieren la compra de un
sccesorio opdonal. Para obtener més informacion, visite http:/fwww.hp.esfimpresion-movil.

Especificaciones técnicas renuncias

1 Medido con ISO/IEC 24734, se excluye el primer conjunto de documentos de prueba. Para obtener mas informacian, visite http://www.hp.cam/go/printerclaims. La velocidad exacta varia en funcisn de la configuracion del
sistema, el programa de software, el controlador y la complejidad del documento.

2 Medido segin la norma ISO/IEC 17629, Para obtenar mas informacién, consulte http://www.hp.es/deskiet. La velocidad exacta varia segun la configuracion del sistema, & aplicarion de software, el controlador y la complejidad
del documento.

? El ciclo de trabajo se define como la cantidad méxima de péginas impresas/mes con iméagenes. Este valor proporeiona una evaluadidn de Lz robustez del producto comparado con otros dispositives HP LaserJet o HP Calor
Laserlet, y permite que se instalen las impresoras e impresoras multifuncionales segln las necesidades de los grupos o individuos conectados.

“ HP recorienda mantener el nimero de paginas impresas o digitalizadas a imagenes por mes en este rango para obtener el rendimiento Gptime, con base en factores gue incluyen los intervalos de sustitucion de consumibles y
lavida (til det producto durante un periodo de garantia ampliado.

5 Para activar HP Roam, es posible gue algunos dispositivos necesiten actualizar el firmware y un accesorio optional para que sea compatible con las funciones de sefalizacién de Bluetooth® de baja energla (BLE). El cliente puede
comprar el accesorio BLE/NFC/Wi-Fi HP Jetdirect 3100w o el RadBeacon USB.

6 Los requisitos de alimentacién dependen del pals ¢ region en los gue se venda la impresora. No medifiques los
valores del consumo de energia se basan generalmente en la medida del dispositivo de 115 V.

7 Los requisitos de alimentacion dependen del pais/region en los que se venda la impresora. No maodifique los voltajes de funcionamiento. Podriz ocasionar dafios en la impresora e invalidar
Energy Star se basan normalmente en la medida del dispositivo de 115 V.

& Rendimiento del cartucho incluido 2n la caja de 5000 paginas en negro basado en la norma IS0/IWC 19752 y en la impresion continua. ELnamero real de paginas puede variar considerablemente segun [as imagenes impresas y

otros fattores. Para ohtener mas informacian, visita: http:/fwww hp esfinfosupplies.

voltajes de funcionamiento. Podrias ocasionar darios en la Impresora e invalidar a garantia del producta. Los

13 garantia del producto. Los valores

([ www.blaver-engel.de/uz205 )

h fm
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E8 Windows 10

NERGY STAR

http://fwww.hp.com/fes

El producto puede diferir con respecto a las imagenes mostradas. © Copyright 2019 HP Development Company, L.P. La informacién gue Eontieng este documento esta guiet; andm?ms sleril‘g;?:;?m
aviso. Las Unicas garantias de los productos y servicios de HP quedan establecidas en las deciaracianres de ga{an;\a expresa que acompafian & dl(}jos oroductos y servicios. Nada de lo ag
debe interpretarse como una garantia adicional. HP no se responsabiliza de errores u omisiones técnicos o editoriales que puedan existir en este documentc. I I




E General Specifications B ScanSnap SV600 System Requirements

Description ScanSnap SV600 ® Windows®
Scanner type Over Head system, simplex scanning : Windows? 10 Windaws® 8.1/8 Wiﬂduwsf‘g} Windbq“}ss\:f«'\ségi@ Winggwsg XP
i Color, grayscale, manochrome, Gompatible operating systems |(32-bit / 64-bif)| (32-k/ 64-0i) | (32-bit / 64-bif)| [B2 DL/ E4-0) | (320
Scanning modes Automatic {color, grayscale, monochrome detection) l ul SP2orleter | SPA or fater
Image sensor Lens reduction optics / color CCD x 1 ScanSnap Manager| Supported | Supported | Supported | Supported | Supported
Light source (White LED + lens illumination) x 2
; ‘ Horizontal scanning: 285 to 218 dpi, ScanSnap Organizer | Supported | Supported | Supported | Supported | Supported
Opticalresslation Vertical scanning: 283 to 1562 dpi
Auto mode =z “Better mode” or “Best mode”: 3 seconds / page ScanSnap Recelpt 10| Supported | Supported | Supported Supported |Not supporied
Golor / Grayscale: 150 dpi, Monochrome: 300 dpi i
Mormalmode 3 seconds / page w4 £ Eg;ﬁg’;ﬁmg GardMinder Supported | Supported | Supported | Supported Supported
Scanning Color / Grayscale: 200 dpi, Monochrome: 400 dpi *2 1
speed Better mode 3 ssconds }:page i & # %Br%\é:nggggffder Supported | Supported | Supported | Supported
(A3 landscape) Color / Grayscale: 300 dpl, Monochrome: 600 dpi 3 ®
2 Besl mode 3 seconds){page i a2 il i gﬁ:?etpool‘i\ﬁ;cgosoﬂ *3 Supported | Supported | Supported | Supported
Excellent mode Color / Grayscale: 600 dpl, Monochrome: 1,200 dpi Nuance® Power Please refer o the website of Nuarice Gommunications Inc.
3 seconds / page #4 PDF Standard or latest suppert information.
Automatically recognizes document size, ; Intel® ™ i5 2.6 GHz or higher
Alllandscape), Ad{landscape), AS{landscape), Gllas - for oo g
i AB(landscape), B4{landscape), B6(landscape), Memory capacity 4 GB or more
Document size Eﬁﬁlindscapa(), Post card, Businels:s card, *5
ouble Letter(landscape), Letter, Legal(landscape) and Hardwar i 1,024 x 768 i I
Customized size (Max: 432 x 300 mm (17.0 x 11.8 In), St el o oisela or Hight 800 x 600 pixels or higher
- Min: 254954 mm (1 x lin) =s o Disk capacity #s 4.2 GB free hard disc space for instaliation
Dozument thickness S0 mm (1.18In) or less DVD-ROM drive Required for installation 7
Select one of the below. S 2
+ ; 1. Normal scan: Press "Scan' button for every page USB port #5 =2 USB 3.0x9 / USB 2.()! UeB 1.1 : ;
How to start scanning «e 2. Timed Interval Scanning (Timed Mode) #1 Operate as a deskiop application Please refer 1o the ScanSnap website for latest support information.
5 N : #3 After confirming each company's pol we will update support status for each application on PRU wabsite,
3. Page tummg detection 4 The ScanSnhap device may nol work if the cennected Dﬂn:‘lpﬁlseé rfoles nat mest llhese rec‘}uve:“inésmgé?o:s;?nng
s B ra Not met. 4 I i
i i 1 A amaw .5 i 5
Deskew by text on document, i 8:%:"3Izuﬁirtt?rScaz:nSn:\geRdg;SEEr?g‘.T:SanSana; no?gaﬁi\f;ar, Users aleo noad 10, Bstal sither .NET Fr_e?mewcrk 4 or ing
Image processing functions Auto paper size detection, Auto image rotation, pl ipdates of .NET Framework 4. #7 H you have no DVD-ROM drive, pleass visit the following websitg
g Auto color detection, Book image correction =s, hitp:/fscansnap. ‘u.cal'nngsuppo\[‘r.’em‘;rE< Scan:Snsa: osperaées on t:o{h ‘IEISB z.On:r;?eLdJ\?B;ﬁisu-gtg%xgﬁr x‘ﬂrz‘ffl?;gnc B&
. . e # W n It Is comn (e} B 9 A
MUit'Pie document detection o Bferé\‘;g?s: a ng?i g%ﬂpco?tég?Eng;?aliétgov\raeggg:;ﬁap%nlic:enugggt: E‘Svstelnc;equiremen!s may change dependip %
Magn ification in vertical scanning 1 5% the duration of support and the suppart policy of the companies that make the software listed in the table above. :
(length) +1.6% -~
Power requirement AC 100 to 240V, 50/ 60 Hz ® Mac OS Q.
Operating mode: 20 W or less ~08Xv109 0SXwi0.8 |Mac0S
Power consumption Sleep mode: 2.6 W or less GCompatible operating systems [ OS X v10.10 {Recommended: |(Recommended: | (Recoms
Auto Standby (Off) mode: 0.4 W v10.9.5 or later) | v10.8.5 or later) | vi0.7.5 orla
. . Ternperature: 5 to 35 °C (41 to 95 °F) o Manager orted | Supported | Support:
Opstatian envirgamant Relative humidity: 20 to 80 % (Non-condensing) S Supporied | SUpRor k0 er S‘ & Featuzes
Dimensions (Wx D x H) 210 x 156 x 383 mm ScanSnap Organizer | Supported | Supported | Supported | Supported | » Minimize uneve
Device weight 3 kg (6.613 Ib) ] with “VI technol
Environmental compliance ENERGY STAR® / RoHS Briver ScanSnap Receipt+7| Supported | Supported Supported | Supported = i
Driver Specific driver (Does not support TWAIN / ISIST™) Applications ; : » Automatically ch
#1 Opiical resolution differs eue to different scanning angle on the same document, 2 Scanning speed may vary due #1 CardMinder Supported | Supported | Supported Supported with “Multiple D
g; the a\;'s‘rin;{ an:{annglﬁused./\ﬁrk‘a Swi‘;}cr‘\ Detu\ré:gcnJ “E&enf[rmode"tand "Butsi made” depends on the length 5-1 the
it Do i, Af size : 3 #4Timek E: + of scannil SCaND i =
ﬁ:?izwggann\ngf *5 F dmtsﬁ:ents o% tl"\)itr:k:e?svsvovcr Z;Ev”xm, thamgr?aifn\g%cggguﬁgﬁgizg |§Cﬁ;g‘lg%g’é ?'::::ngpé\\‘m:g ABBYY Féneﬂsﬁder Supported Supported Supported | Supported Shorten Operatf
performing continuous scanning, time is needed for the scanning hz?ad to retwn to its original position. &7 Compatible for Scan nap - i G
B o St S et CascPr, oo S Nuance? PDF | Please refer o the websito of Nuance Communications Inc. with “Page Turn
Converter for Mac {or latest support information. C t distorti
W Claniing Mateials CPU»s Intel® Corg™ 15 2.5 GHz or higher » Correct distortig
g - with “Book Imag
Description Part number Remarks Melmetianpaullyse A58 DETHOMD :
100 mi botlle Hardware D?spiay . 1,024 x 768 pixels or h\gher . b Various functio
Cleaner F1 | PA02950-0352 | For cleaning the glass, camera, lamp etc of the scanning requirements | Disk capagity 2.6 GB or more of free hard disk space : easier and simp
head. by DVD-ROM drive Required for installationsa o
1 pack (24 packets) USB port #32 %5 UsB3.0xs / USB2.0 / USB11
: ‘ ] Wt tissue with “cleaner F1". = = ‘ o ScanSnap dovic L work T 1 Bundled softw
Cleaning Wips | PAD3950-0410 | K 128 T e o, lmp et Oftho soaning | centari e et o bt oot Cingconc G oy iandad CJ ramery soaln it
head. capacity and USB 1.1 requirements are not met. 4 If you have no DVE-ROM drive, please visit the following website: ’ Nuance® Power
hitp:#scansnap.fujitsu.com/g-support/en/ #5 ScanSnap operates on both USE 2,0 and USE 3.0 without any difference in A
perfarmance. #6 Some computers do not recognize the ScanSnap when it Is connected 1o a USB 8.0 port. In this case, Nuanceiz) PDF c
please use a USE 2.0 port. (;7 Avallable v\‘a ScanhSnap onling up;da:e‘ RLSytitem ;:equ;m{.n:!rgq lT:ﬁy ;:A\:‘gg%d%mndmg an
. & the durati f t and tha support policy of the companies that make the software listed In the above. £
- Softwal'e *1 Wmdows"" Mac DS @ duration of support an Support policy o Ol nies ’ CardMInder (Win
Driver &1 &2 ScanSnap Manager ScanSnap Manager H|i 5
: : ncluded items
SLANSHED Organfzer Cagslna Orgamzer » AC cable = Background Pad @ Nuance® Power PDF Standard /
ScanSnap Receipt ScanSnap Receipt & AC adapter ® Set-up DVD-ROM  Nuancs® PDF Gonverter for Mac DVD-ROM
AnElloatohs CardMinder CardMinder @ USB cable ® Extenders (x2)
ABBYY FineReader for ScanSnap™ | ABBYY FineReader for ScanSnap™ m Option
Scall b Wicipaail: ShadFolt? - Description Part number Remarks
Nuance® Power PDF Standard Nuance® PDF Converter for Mac Z=cllE Salin ront of the seanner when scanning
#1 TWAIN or ISIS™ appil b d directly. ilo (JPEG, PDF and 3 641-005 ’ . r -
LTI o B ac ogtons ot b Ton e $2 Wiago e YrEC FOF cod sevehihe Pomeente. | BT RE | P00 1 PR | o o el e it i




Digitize anything with ease

You can scan newspaper, magazines or books directly without cutting or damaging it.

Scan anything from business cards
to A3 size (landscape)* documents

No more hassle to cut or fold documents
larger than A4 size such as newspaper and
magazines, simply position the documents
and they can be scanned directly without
any extra effort.

#The maximum document size will be 400 x 300 mm when
the thickness of the document is over 5 mm

VI technology

(VI technology: Versatile Imaging technalogy)

No problem

in scanning thick documents*

Not only books or magazines, but also
documents with sticky notes can be scanned
directly without any difficulty.

#Maximum document thickness is 30 mm (1,18 in.)

T

No need to worry about your delicate
documents or books

With "VI technology”, scanning can be

performed without touching the document.

You do not need to worry that documents
such as crayon or oil paintings, pencil writings
or photos will be damaged by touching.

Equipped with “VI technology” which combines Deep depth of field lens, CCD linear image sensor and High directivity LED lamp,
SV600 is able to minimize unevenness in image quality and generate smooth image even scanning from a distance.

Convenient for boo

You can continuously scan Page 1
multiple pages smoothly. Auton
the pz

Book Image Correction — Automatically |
confirm and fine tune the scanned image

Lo

Book Image Correction :
Can easily correct distortion
of the document,

Smooth operation

Quick Menu saves time

= Favarites

2

=N RE R

Seanto
CardMindas

Seacto Febder | ScantoGomall | S2ants Prnt
|

St ta Gungle ABBYYScanto | ABBYY Scanto | ABBYY Scan i
Drive Watd Exeeilf)

PowerPont(®]

i b
Satestoree Cha.,

‘h‘-

Lean to Pictr ||
Folder |

Detait

Automatically cropping of several (
with “Multiple Document Detectior
With only one touch and one scan, the *
function is able to crop several docurr
positioning in the scanning area. You can
several business cards. photos. new



:— Compu-Office Dominicana, S.R.L.

Calle Tercera # 60 Urb. Jardines del Sur. Kilémetro 7 Carretera Sanchez, Santo Domingo. D. N.
Tel. (809) 508-1278 /(809)-532-8268 Fax (809) 535-9517, www.compu-office.com.do
E-mail: ventas@compu-office.com.do
RNC: 1-30-22869-8

Santo Domingo, D.N.
Marzo 2, 2022

Sres.: Junta Central Electoral

Atencion: Comité de Compras
Procedimiento: JCE-CCC-CP-2022-0012
Adquisicién de equipos de tecnologia.

Carta Confirmacion de Condiciones de Pago y Tiempo de Entreqga.

Distinguidos Sefiores:

Después de un cordial saludo, la presente es para informar que las condiciones de
pago para la oferta del proceso JCE-CCC-CP-2022-0012 sera: Crédito a 30 dias,
después de recibida conforme la mercancia y presentada la factura. También
informamos que la entrega de los articulos se realizara de 4 a 6 semana a partir de la
certificacion del contrato

Esperamos brindarles nuestros excelentes servicios y estamos en la mejor disposicién
de responder cualquier pregunta o aclaracién sobre nuestra propuesta.

Atentamente,

Wil

{ecovo Zongrﬁa 2 Ww& Gore %%QM





